

Zpráva představenstva o podnikatelské činnosti společnosti a o stavu jejího majetku za období od 1.1.2013 do 31.12.2013

Společnost Bestsport Services, a.s. (dále také jako „společnost“) vznikla v únoru 2012 jako jeden z podstatných kroků dle soudem schváleného reorganizačního plánu společnosti BESTSPORT akciová společnost, IČ: 19013825 (dále jen „BS“).

Ve vztahu k Bestsport Services, a.s. předpokládal reorganizační plán BESTSPORT akciová společnost vložení regresní pohledávky za společností SAZKA, a.s. do majetku Bestsport Services, a.s., proti čemuž měla společnost upsat prioritní a kmenové akcie. Prioritní akcie, nesoucí přednostní právo k likvidačnímu zůstatku, měla společnost BS použít k uspokojení některých pohledávek za podstatou, jejichž věřitelé s takovým postupem individuálně souhlasili a kmenové akcie měly být rozděleny nezajištěným věřitelům k uspokojení pohledávek, jimiž byly na základě reorganizačního plánu nahrazeny jejich původní zjištěné pohledávky.

V únoru 2013 došlo k naplnění prvního kroku výše uvedeného a vložení regresní pohledávky BS za SAZKA, a.s. do majetku Bestsport Services, a.s., s čímž souviselo navýšení základního kapitálu společnosti z 2.000.000,- Kč na 366.000.000,- Kč. Akcie společnosti si k 31.12.2013 vyzvedlo celkem 17 věřitelů, kteří si nechali připsat prioritní akcie Bestsport Services, a.s. na svůj majetkový účet a 15 věřitelů, kteří si nechali připsat kmenové akcie Bestsport Services, a.s. na svůj majetkový účet.

Společnost Bestsport Services, a.s. má za účelem primárně vypořádání akcionářů, resp. věřitelů BESTSPORT akciová společnost s nárokem na akcie Bestsport Services, a.s. Její další ekonomická činnost se tak soustředí hlavně na existenci společnosti, řádné vedení účetnictví a plnění reorganizačního plánu. V průběhu roku tak společnost uzavírala zejména provozní smlouvy, jako je např. smlouva o poskytování účetních služeb či smlouva o vedení spořicího účtu a související dokumentaci.

S ohledem na výše uvedené Bestsport Services, a.s. v roce 2013 hospodařila se ziskem ve výši 431 875,65 Kč.

V Praze dne 13.5.2014

Ing. Robert Schaffer

předseda představenstva

Ing. Richard Benýšek

místopředseda představenstva